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. Haiinure oOuiee pemenue auddepeHnnaibsHoro ypaBHeH!

. Haiinute oOuiee pemenne auddepeHnnaibHoro ypaBHeHUs
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KontpoJabnasi padora. Bapuant Nel
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q Y(4+e¥)dy—e*dx=0 ,

caenanTe MpoBEPKY.

. Haiinure pemenne 3anaun Komm y'+ Y _3x npu y()=1.
X

. Haiimute oOmiee permenue nuddepeHnaibHOro ypaBHEHUs y" + 4y’ +4y =0 npu

HayaJIbHBIX yCIIOBUAX y(O) =1, y’(O) =1.
y'+2y'+5y =-2sinx

. Beruucnurs, nepens K NOaspHBIM KOOpAUHATAM, H xdxdy , T7ie obsactb D orpannuena

D
X
JIMHUSMHA y2 —4y + X2 =0; y2 -8y + X2 =0; y=—; X=0. Cnenaiire
NE

PHUCYHOK.
Haiitu nomans Gurypsl, orpaHUYeHHOM 3aJaHHBIMH JIMHUSMU:

€
y=—; Yy=InXx; X=1.Cnenaiire pucynox.

X

dl
BpluncnnTe KpUBOIMHENHBIM HHTETPAIT I , Tie L — oTpe3ok mpsiMoit OT TOuKH
X=y

L
A(0;-2) no Touxu B(4;0).
BrruucnuTe KpUBONMHENHBIA HHTETPAIT I de + Zdy + Xdz, rae L nepsbiii BUTOK

L
BHUHTOBO# JTHHUK X=COSt; y=sint; z=t.
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KonTposbnasi pabora. Bapuant Ne2
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Vcenenyiite Ha CXOXUMOCTE sl )|

0 n
X
Brraucnure pagnyc 1 MHTEpBAI CXOIUMOCTH CTEIIEHHOTO Psiaa E —-
n=1 n

Haiinure o6muii nnTerpan nuddepeHnuaisHOro ypaBHEHUs
4xdx—3ydy = 3x*ydy — 2xydXx.
Haiinure obmee pemenne guddepeHnuansHoro ypapaenns Y + 2Xy = Xy2 .
Haiinure yactHoe pemenue nuddepennnansaoro ypasaenus Yy —4y’'+3y =0 npu
HavaipHbIX yenoBusix Y(0) =6, y'(0)=10.

Haiinure obmee pemenne auddepenuuansaoro ypapaenns Y — 3y’ + 2y = 3,

y

Brruuciute, nepens K MoJispHbIM KOOpAWHATAM, ”ﬁ
DX t+Y
2 2 _ 0 2 2 _ 0 ovy— vy vy —
orpannuena muansavu: Y —6Y + X7 =0; y°*-10y+x° =0; y=X%; x=0.

Crenaiite pUCyHOK.
Haiitu muiomanes purypsl, orpaHU4eHHOMN 33JaHHBIMU JIMHUSMU:

dxdy , e obacte D

2
y=— Y= 2\/;; X =4 . Cnenaiite puCyHOK.
X

BbIuncinTh KpUBOJIMHEHHBIN HHTETpa J-q/ ydl, rae L —wacts mapaGost ot Toukn

L
A(0;0) o Touxu B(2;4).

BbIUHCTUTE KPUBOJHUHEHHBIN HHTETPasl I(yz — zz)dx +2yzdy — X2dZ ,rae L —yacts
L
X=t

KPUBOH { Y = t2 ot Touku A(0;0;0) no Touxu B(1;1;1).
t3



